

Восемь сотрудников Госдумы покорили Западную вершину Эльбруса, высота которой 5642 метра. Экспедиция эта оказалась сопряжена со многими опасными приключениями, из которых команда вышла победительницей. О том, как развивались события, наш корреспондент узнал у одного из участников «парламентского восхождения».

Подготовку к маршруту команда думцев начала в августе в Приэльбрусье и для тренировки совершила несколько восхождений. Как рассказал один из альпинистов, помощник депутата Госдумы Магомедкади Гасанова Идрис Рабаданов, восхождение началось в ночь с 14 на 15 августа. Погода стояла безоблачная, но после скал Пастихова, когда альпинисты подошли к Седловине (высота 5416 метров), погода стала меняться. Пощёл снег, усилился ветер, температура резко упала с -5 до -25 градусов, понизилось атмосферное давление. Самочувствие многих участников группы, за исключением двух гидов-профессионалов, которые работают в Эльбрусском высокогорном поисково-спасательном отряде МЧС России, существенно ухудшилось.

Ухудшалась и видимость — причём с каждым шагом! «Есть такой закон — движение вперёд, и кто с ним не знаком, тот вряд ли нас поймёт» — эти строчки из песни Юрия Визбора оказались на какое-то время жизненным правилом команды из Госдумы.

В итоге в тяжелейших погодных условиях группа взошла на вершину горы. Здесь бушевали снежные вихри — дорога была каждой минуты. Именно в эти короткие мгновения участники группы развернули флаг с символикой Госдумы, который посвящён 110-летию парламентаризма в России. Исторический момент был запечатлён на фотофотках, которые сегодня являются уникальными.

Помощники депутатов Госдумы спасли японку на Эльбрусе

Это удалось команде, которая совершила восхождение на Западную вершину Эльбруса в честь 110-летия парламентаризма в России



Двинувшись в обратный путь, думцы быстро поняли, что непогода и не думает оставлять их в покое. На высоте 5500 метров в скалу прямо под ногами альпинистов ударила молния! Это заставило их волноваться — все понимали, что спускаться надо максимально быстро. Спуск при нулевой видимости был изнурительным, группа стала сбиваться с пути и практически полностью потеряла ориентировку. И здесь сыграл свою роль профессионализм гидов: они смогли рассмотреть верную тропу, которая из-за непогоды оказалась замёрзшей снегом.

Теперь группе предстояло пройти один из наиболее крутых склонов. Оказалось, что и

здесь наши альпинисты появились как нельзя вовремя: по пути пришлось спасать японку, которая не могла самостоятельно продолжать спуск. Это добродеяние как будто оградило думцев от новых опасностей: все препятствия были успешно преодолены и группа без потерь вернулась в базовый лагерь. «Мы счастливы — цель достигнута, причём в сложных погодных условиях! Это наверняка поможет нам покорять другие жизненные вершины, в том числе профессиональные», — уверен Идрис Рабаданов.

НИКИТА ВЯТЧАНИН
ФОТО ИЗ АРХИВА УЧАСТНИКОВ
ВОСХОЖДЕНИЯ



На ремонт школ и больниц — по миллиарду!

Вернуться к рассмотрению вопроса о выделении с 2017 года по одному миллиарду рублей ежегодно на

капитальный ремонт учреждений здравоохранения и образования предложил губернатору Сергею ЛЕВЧЕНКО и региональному правительству спикер Законодательного собрания Иркутской области Сергей БРИЛКА. По мнению спикера, средства необходимо закладывать при проектировании трёхлетнего бюджета региона.



1 до 10 процентов. Учитывая эффективность проекта и положительный резонанс в обществе, вызванный его реализацией, депутаты Заксобрания Иркутской области продолжили работу, начатую в 2011 году.

Сергей Брилка напомнил, что в 2011 году на реализацию программы «Народные инициативы» было израсходовано 672 миллиона рублей, в 2012 году — 500 миллионов, в 2013 году были потрачены миллиард рублей. В 2014 году сумма выделяемых средств уменьшилась до 500 миллионов рублей, а в 2015 году — до 300 миллионов, поскольку по просьбе правительства области с учётом возврата на предыдущие объёмы в последующие годы было принято решение о заимствовании средств в объёме 200 миллионов рублей из программы «Народные инициативы» на переселение людей из северных посёлков Горно-Чуйский и Согдийондон. По итогу 2015 года средства восстановлены не были, и в 2016 году

Сергей Брилка отметил, что школы и больницы, требующие ремонта и улучшения материально-технической базы, вошли в «Перечень объектов и мероприятий, предлагаемых для реализации в 2014–2018 годах, поступивших в ходе выборной кампании депутатов Законодательного собрания Иркутской области второго созыва». По словам спикера Заксобрания, документ, в котором собраны наказы от жителей со всей Иркутской области, перечислены нужды всех муниципалитетов, готов к исполнению и был направлен губернатору. Перечень включает в себя более 500 наименований. Примерно треть из них исполнена за счёт средств областного бюджета,

СЕРГЕЙ БРИЛКА. Председатель Законодательного собрания Иркутской области

в том числе в рамках программы «Народные инициативы», запущенной в 2011 году.

Напомним, что в 2011 году были принятые поправки в бюджет, установившие ежегодное представление муниципальным образованиям Иркутской области межбюджетных трансфертов для реализации предложений сходов граждан. Средства расходовались на то, что было по настоянию необходио на населению: строились дороги, ремонтировались мосты, приобретались игровые площадки для детсадов, инвентарь и мебель для школ, поликлиники, детских садов, организовывались новые посты скорой помощи. Тогда трансферты получили 470 населённых пунктов Иркутской области. Деньги выделялись на условиях софинансирования с местными бюджетами, доля участия которых — от

ЕЛЕНА ЛЕВОДЯНСКАЯ
ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ПРЕСС-СЛУЖБОЙ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

АО «НИКИЭТ» проводит аукцион по продаже имущественного комплекса — база отдыха «Васильевское», состоящего из: здания базы отдыха площадью 688,9 кв. м, насосной площадью 76,0 кв. м, котельной совместно с дизельной площадью 211,9 кв. м, башни водонапорной площадью 4,5 кв. м, земельного участка площадью 95 303,7 кв. м, расположенных по адресу: Московская область, Рузский район, близ д. Васильевское.

Начальная цена аукциона: 73 280 000 рублей, в т.ч. НДС (18%). Цена отсечения: 54 960 000 рублей, в т.ч. НДС (18%).

Аукцион на понижение цены проводится в электронной форме на электронной торговой площадке: www.a-k-d.ru

Информация об аукционе и документация размещены на сайте sales.nikiet.ru, www.atomproperty.ru, www.a-k-d.ru

Контакты для получения информации:

Тел. 8 (499) 763-03-94, 8 (499) 263-74-08, 8 (499) 763-01-04

ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2017 ГОДА ДЛЯ ВСЕХ РЕГИОНОВ РОССИИ

Парламентская газета

ИЗДАНИЕ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



МИНИМАЛЬНЫЙ СРОК — 1 МЕСЯЦ.

Подписаться можно во всех отделениях связи «Почта России» и в альтернативных подписных агентствах во всех регионах. Оформить подписку можно также на сайте: www.pnp.ru



Подписка на 1 год

Подписка на 2 года

Подписка на 3 года